

**3935**

*CORRECCION de erratas de la Resolución de 19 de noviembre de 1993, de la Universidad Complutense de Madrid, por la que se nombran los miembros que componen las Comisiones que han de juzgar los concursos para la provisión de plazas vacantes de los Cuerpos Docentes Universitarios.*

Advertidas erratas en la inserción de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 302, de fecha 18 de diciembre de 1993, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Página 36204, Cuerpo de Catedráticos de Universidad. Area de conocimiento: «Dibujo», plaza número 3: El número de documento nacional de identidad del tercer Vocal titular, don Francisco Borrás Verdura, debe ser: 28.110.740, en lugar de: 18.110.740.

Página 36206, Cuerpo de Titulares de Universidad. Area de conocimiento: «Historia de América», plaza número 11: El segundo apellido del tercer Vocal titular está equivocado. En lugar de don Fernando Muro Moreno, debe decir: don Fernando Muro Romero.

Página 36207, Cuerpo de Titulares de Universidad. Area de conocimiento: «Historia del Derecho y de las Instituciones», plaza número 13: El número de documento nacional de identidad de la segunda Vocal titular, doña María Rosa Ayerbe Iríbar, debe ser: 15.901.319, en lugar del 15.901.964.

**3936**

*CORRECCION de erratas de la Resolución de 24 de noviembre de 1993, de la Universidad Complutense de Madrid, por la que se nombran los miembros que componen las Comisiones que han de juzgar los concursos para la provisión de plazas vacantes de los Cuerpos Docentes Universitarios.*

Advertidas erratas en la inserción de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 302, de fecha 18 de diciembre de 1993, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Página 36215, Cuerpo de Profesores Titulares de Universidad. Area de conocimiento: «Didáctica y Organización Escolar», plaza número 2: El documento nacional de identidad del Vocal Secretario don Félix González Jiménez, debe ser: 6.476.621, en lugar del 647.621.

Página 36217, Cuerpo de Profesores Titulares de Universidad. La plaza número 13 aparece con área de conocimiento: «Patología Animal»; en cambio el área de conocimiento al que corresponde esta plaza es: «Producción Animal».